
 

 

 

  

 
 

 
 

 

Οι Εκδόσεις Καζαντζάκη  

συμμετέχουν στη  

14η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης 

 

 

 

Οι Εκδόσεις Καζαντζάκη συμμετέχουν στη 14η Διεθνή Έκθεση 

Βιβλίου Θεσσαλονίκης, από τις 11 έως τις 14 Μαΐου 2017, στις 

εγκαταστάσεις της Helexpo στη Θεσσαλονίκη. Περιμένουμε με χαρά να 

σας συναντήσουμε στο Περίπτερο 15, εκθετήριο 63.  

 

Η φετινή Διεθνής Έκθεση Βιβλίου είναι αφιερωμένη, μεταξύ άλλων, στον Νίκο Καζαντζάκη, 

με ευκαιρία τη συμπλήρωση 60 χρόνων φέτος από το θάνατο του μεγάλου Έλληνα συγγραφέα. 

 

Την Πέμπτη 11 Μαΐου, στις 11:00, στην Αίθουσα «ΝΟΤΟΣ», Περίπτερο 13, οι Εκδόσεις 

Καζαντζάκη διοργανώνουν μια αφήγηση-ανάγνωση του πολυαγαπημένου παιδικού βιβλίου του 

Νίκου Καζαντζάκη «Στα Παλάτια της Κνωσού» σε παιδιά 9-15 ετών. Ο Νίκος Καζαντζάκης, που 

τόσο αγάπησε τα παιδιά, τους προσέφερε ένα βιβλίο όπου Ιστορία, Μυθολογία, συναισθήματα και 

ιδανικά στροβιλίζονται σε ένα λαβύρινθο, συνθέτοντας ένα εξαίσιο λογοτεχνικό ψηφιδωτό, ένα 

μαγευτικό μύθο ανθρώπινης αξιοπρέπειας, φρονήματος, γενναιότητας και αγάπης για τη μόρφωση. 

Οι πρωταγωνιστές αυτού του βιβλίου είναι νεαρά παιδιά που βοηθούν το Θησέα, την Αριάδνη και 

τον Ίκαρο.... μας οδηγούν στο Παλάτι του βασιλιά Μίνωα, στο Λαβύρινθο, στην αρένα με τους 

ιερούς ταύρους. Η Νίκη Σταύρου, Διευθύντρια των Εκδόσεων Καζαντζάκη και πνευματική κόρη της 

Ελένης Καζαντζάκη, θα αναγνώσει αποσπάσματα από το βιβλίο, μεταδίδοντας στα παιδιά το πνεύμα 

που της μετέδωσε η ίδια η Ελένη διαβάζοντάς της αυτό το βιβλίο. Θα ακολουθήσει θεατρικό 

παιχνίδι, από τις παιδαγωγούς του Παιδοχώρου, Μιχαηλίδου Θεοδώρα και Πελεκάνη Βασιλική, που 

θα μας ταξιδέψει.... ως τα Παλάτια της Κνωσού! 
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Την Πέμπτη 11 Μαΐου, στις 18:00, στην Αίθουσα «ΝΟΤΟΣ», Περίπτερο 13, διοργανώνουμε 

την εκδήλωση «Διεθνής απήχηση του έργου του Καζαντζάκη: Κροατία», όπου παρουσιάζονται οι 

μεταφράσεις του Νίκου Καζαντζάκη στην Κροατία. Ομιλητές είναι η Νίκη Σταύρου, Διευθύντρια των 

Εκδόσεων Καζαντζάκη και ο Ivan Srsen, Εκδότης του Εκδοτικού Οίκου Shandorf. 

 

Την Παρασκευή 12 Μαΐου στις 21:00, στην Αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης» της ΔΕΘ HELEXPO, 

με την ευγενική παραχώρηση της Νίκης Σταύρου, πνευματικής δικαιούχου των έργων του Νίκου 

Καζαντζάκη, αποκλειστικά για τους επισκέπτες της ΔΕΒΘ στο πλαίσιο του επετειακού έτους, το 

ΚΘΒΕ παρουσιάζει την παράσταση Ασκητική του Νίκου Καζαντζάκη. Πρόκειται για μια 

θεατροποιημένη εκδοχή του γνωστού έργου του Νίκου Καζαντζάκη, ενός συμπυκνωμένου κειμένου 

που εκφράζει τη μεταφυσική πίστη του μεγάλου Κρητικού συγγραφέα.  

Σκηνοθετική επιμέλεια: Ανδρέας Κουτσουρέλης 

Επιμέλεια σκηνογραφίας-κοστουμιών: Μαρία Μυλωνά 

Βοηθός σκηνοθέτη: Στάθης Βούτος 

Οργάνωση παραγωγής: Ναταλία Λαμπροπούλου 

Παίζουν οι ηθοποιοί: Στάθης Βούτος, Ανδρέας Κουτσουρέλης, Χρήστος Μαστρογιαννίδης, Νίκος 

Νικολάου, Δημήτρης Παλαιοχωρίτης, Κώστας Ίτσιος  

Πριν την παράσταση, θα απευθύνουν χαιρετισμό η Νίκη Σταύρου, Διευθύντρια των Εκδόσεων 

Καζαντζάκη και ο Γιάννης Αναστασάκης, Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΚΘΒΕ. 

 

Το Σάββατο 13 Μαΐου, στις 10:00, στην Αίθουσα Νίκος Καζαντζάκης, Περίπτερο 13, οι 

Εκδόσεις Καζαντζάκη διοργανώνουν ομιλία με τίτλο «Νίκος Καζαντζάκης: του χθες και του 

σήμερα». Πρόκειται για μια συζήτηση σε ελεύθερη μορφή για τον Νίκο Καζαντζάκη. Θα μιλήσουν 

η Νίκη Σταύρου, Διευθύντρια των Εκδόσεων Καζαντζάκη και ο Νίκος Μαυρέλος, Αναπλ. Καθηγητής 

Νεοελληνικής Λογοτεχνίας ΔΠΘ. Συντονίζουν ο δημοσιογράφος Στέλιος Λουκάς και ο Νίκος 

Μαθιουδάκης, Επιστημονικός Σύμβουλος των Εκδόσεων Καζαντζάκη.  

 

 

 

 


